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Aranyosi Ervin: 
 

 JANUÁR 

 
Ebben az évben is ez az első hónap, 
sosem áll a sorban, a legutolsónak. 
Új év születése a születésnapja, 
mindig ő az első, s ez hidegen hagyja! 
Harmincegy napot él rövid életében, 
ám újra születik minden egyes évben. 
Nevét a kapukról, átjárókról kapta, 
ünnepléssel indul el az Istenadta! 
Lassan alakulgat ilyenkor az élet, 
tőle várunk mindig jól kezdődő évet. 
Ő a leghidegebb hónapunk az évben, 
ilyenkor bízhatunk egy kis hóesésben. 
Újévkor reményt ad, s új kapukat kitár, 
reménnyel kecsegtet minket a Január!

2026.január 11-én, vasárnap újévi jótékonysági 
koncertet szerveztek a kibédi kultúrotthonban, 
a sóváradi Berecki Zsolt támogatására. 

„Az ötlet nem új keletű dolog, mivel minden 
évben szervezünk jótékonysági koncertet. Amikor 
megutdtam, hogy Zsolti újra beteg lett, nem volt 
kérdés, hogy segíteni kell. Egyedül nem lettem 
volna rá képes, segítségre volt szükségem és 
mindenben támogattak. A koncert célja az volt, 
hogy minél nagyobb pénzösszeg be gyűljön Zsolti 
számára. A fellépőkkel hatalmas szerencsénk 
volt, mivel egyből nyitottak voltak a kezdemé-
nyezésemre. A Kibédi református egyházközség 
kórusa és Ifi zenekara kezdte a fellépéseket majd 
őket követte a Kisküküllőmenti Advent kórus és 
zenekar. Nagyon könnyen ment az együtt való 
munka és hálás vagyok nekik azért, hogy mellém 
álltak és mindenből ki hoztuk a maximumot. Külön 
köszönet Kibéd község polgármesterének aki el-
fogadta a felkérésemet és jelenlétével megtisztelt 
minket. Én, mint főszervező, hálás vagyok az 
összes fellépőnek, mindenkinek aki segített ennek 
a koncertnek a szervezésében és nem utolsó 
sorban szálljon a hála magasba a jó Istennek, 
hogy érezni tudtuk az ő vezetését az egész koncert 
alatt.” 

    – Deák Szántó Adrienn,                
                              az esemény főszervezője

ÚJÉVI JÓTÉKONYSÁGI KONCERT,  
BERECKI ZSOLT TÁMOGATÁSÁRA
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HÉT SORSZÁMA DÁTUM NAP GYŰJTÉS TÍPUSA MEGJEGYZÉS 
Első hét 2026. február 3. Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé 
Második hét 2026. február 10. Kedd Papír és karton Ki kell tenni a kapu elé 
Harmadik hét 2026. február 17. Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé 
Negyedik hét 2026. február 24. Kedd Üveg hulladék A gyűjtőpontoktól viszik, konténerekből  
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A kibédieket gazdag és vál-
tozatos programsorozattal 
várták, megtekinthették a Za-
laZONE járműipari tesztpályát, 
valamint Zalalövő több neve-
zetességét is. A gyermekek 
számára szabadidős prog-
ramként tekézésre is volt le-
hetőség. A rendezvénysorozat 
két kiemelt eseménye a Bit-
búvár Alapítvány jótékonysági 
bálja, valamint a Magyar Kul-
túra Napja alkalmából szer-
vezett kulturális előadások 
voltak, amelyek során a kibédi 
tánccsoport és a zalalövői 
tánccsoportok egyaránt szín-

padra léptek, sőt egy közös 
produkcióval is megörven-
deztették a közönséget. 

A szervezők nagy hangsúlyt 
fektettek arra, hogy a gye-
rekek valódi kapcsolatokat 
alakíthassanak ki egymással. 
Ennek érdekében a résztvevők 
helyi családoknál kaptak szál-
lást, ami kiváló lehetőséget 
teremtett a személyesebb 
megismerkedésre. A közösen 
eltöltött idő, a beszélgetések 
és a mindennapi élmények 
során számos új barátság szö-
vődött a zalalövői és a kibédi 
gyerekek között. 

BARÁTSÁG HATÁROK NÉLKÜL – LÁTOGATÁS ZALALÖVŐN
Zalalövőn ünnepelték testvértelepülési viszonyunk fennállásának 
25. évfordulóját, amelynek alkalmából a kibédi Seprődi János 
Tánccsoport tagjait, valamint a velük érkező delegációt kiemelt 
meghívottként fogadták a szervezők. A jubileumi rendezvény 
nemcsak az elmúlt évtizedek közös emlékeinek felidézéséről 
szólt, hanem a jövő kapcsolatainak megalapozásáról is.

Ez az utazás nem csupán egy ünnepi alkalom volt, hanem 
egy olyan élmény, amely hosszú távon is meghatározó marad 
a résztvevő gyermekek és kísérőik számára, és újabb biztos 
alapot teremt a két település barátságának jövőjéhez. 

Pál Edina

Ilie Bolojan kifejtette, az ingatlanadók 
emelése a települések bevételét jelenti, 
ugyanakkor arra is ráirányította a fi-
gyelmet, az ország milyen mértékben 
tudja finanszírozni a településeken történő 
beruházásokat: elmondta, az ország te-
lepülésein mintegy 30 ezer beruházás 
zajlik, ezek összértéke a GDP több mint 
7%-a, és ennek az összegnek csaknem 
fele, azaz a GDP 3%-a kerül a helyi ön-
kormányzatokhoz. 

„Ebből a szempontból Európában mi 
vagyunk az az ország, ahol a helyi ön-
kormányzatok a legnagyobb arányban 
részesülnek a GDP-ből. De valakinek biz-

tosítania kell ezt a pénzt, amelyet köl-
csönzünk. Nagyon könnyű nem azt tenni, 
amit elvárnak tőled, nem csökkenteni a 
létszámot, nem beszedni az adókat, nem 
méretezni megfelelően a projekteket, 
és aztán jönni a kormányhoz azzal, hogy 
pénzt kell adni nekünk, segíteni kell min-
ket” – mondta a miniszterelnök. 

Az adócsökkentés lehetőségéről azt 
mondta Bolojan, Sepsiszentgyörgyön 
vagy az ország bármely más településén 
lehetséges ez, amennyiben azok meg-
haladják a törvényben meghatározott 
alsó határt. „Romániában vannak olyan 
települések, ahol bizonyos területeken 

magasabbak az adók. Ez a helyi hatóságok 
döntése, de biztosan jó lett volna ezt 
megtenni, és az év végén átgondolni az 
adótervet. Megértem, hogy vannak tár-
sadalmi reakciók, és minden polgármesteri 
hivatal és helyi tanács stratégiája, hogy 
meghatározza az adókat, amennyiben 
azok a törvényi keretek között maradnak” 
– mondta Ilie Bolojan. 

https://www.3szek.ro
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